
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

 

Με την επίσκεψη και τη χρήση του https://freeyou.gr (εφεξής «δικτυακός τόπος»), 

αποδέχεστε και συμφωνείτε να δεσμεύεστε από αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις, 

συμπεριλαμβανομένης της Αποποίησης Ευθύνης και της Πολιτικής Απορρήτου μας που 

δημοσιεύονται στον ιστότοπο και ενσωματώνονται στο παρόν με παραπομπή. Ο όρος 

"εσείς" αναφέρεται σε οποιονδήποτε χρησιμοποιεί, επισκέπτεται ή/και προβάλλει τον 

ιστότοπο. Η "Free you" ("εταιρεία", "εγώ", "εμείς" ή "εμάς") διατηρεί το δικαίωμα να 

τροποποιήσει ή να τροποποιήσει αυτούς τους όρους και προϋποθέσεις κατά την απόλυτη 

διακριτική της ευχέρεια ανά πάσα στιγμή χωρίς προειδοποίηση και χρησιμοποιώντας τον 

ιστότοπο, αποδέχεστε τις τροπολογίες. Είναι δική σας ευθύνη να ελέγχετε περιοδικά τον 

ιστότοπο για ενημερώσεις. Η συνέχιση της χρήσης του ιστότοπου μετά τη δημοσίευση 

οποιωνδήποτε αλλαγών στους Όρους και Προϋποθέσεις μας συνιστά αποδοχή αυτών των 

αλλαγών και ενημερώσεων. Δεν πρέπει να έχετε πρόσβαση ή να χρησιμοποιήσετε τον 

ιστότοπο εάν δεν επιθυμείτε να δεσμεύεστε από αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις. 

 

 ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΗ ΗΛΙΚΙΑ 

 Όλες οι πληροφορίες και το περιεχόμενο σε αυτόν τον ιστότοπο προορίζονται για άτομα 

άνω των 18 ετών. Τα παιδιά, όπως ορίζεται στην Πολιτική Απορρήτου μας, απαγορεύεται να 

χρησιμοποιούν αυτόν τον ιστότοπο.  

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ Είμαστε αφοσιωμένοι στο σεβασμό του απορρήτου των 

προσωπικών σας πληροφοριών. Η αποδοχή της Πολιτικής Απορρήτου μας από εσάς 

ενσωματώνεται ρητά στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Διαβάστε την Πολιτική 

Απορρήτου μας για περισσότερες πληροφορίες. 

 

ΑΠΟΠΟΙΗΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ Η αποδοχή της αποποίησης ευθυνών μας ενσωματώνεται ρητά 

στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις. Διαβάστε την Αποποίηση ευθυνών για 

περισσότερες πληροφορίες. 

 

ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΝ ΔΙΚΑΙΟ Παραιτείστε ρητά από τυχόν νομικές αξιώσεις 

που μπορεί να έχετε τώρα ή στο μέλλον που προκύπτουν ή σχετίζονται με τον ιστότοπο και 

τα προϊόντα/υπηρεσίες μας. Σε περίπτωση διαφωνίας, αξίωσης ή διαμάχης που προκύπτει 

ή σχετίζεται με τη χρήση αυτού του ιστότοπου από εσάς, οι όροι και οι προϋποθέσεις θα 

ερμηνεύονται σύμφωνα με τους νόμους του κράτους της Ελλάδας. Συμφωνείτε να 

επιλύσετε πρώτα τυχόν διαφορές ή αξιώσεις μέσω υποχρεωτικής διαιτησίας και συναινείτε 

και υποβάλλεστε στη δικαιοδοσία και τα δικαστήρια της Ελλάδας, χωρίς να λαμβάνετε 

υπόψη τις αρχές σύγκρουσης νόμων ή όπου βρίσκονται τα μέρη τη στιγμή της διαφοράς. 

Συμφωνείτε να αναλάβετε το πλήρες κόστος της νομικής διαδικασίας, στο βαθμό που 

επιτρέπεται από τη νομοθεσία. Η καλή τη πίστη συμμετοχή στη νομική διαδικασία αποτελεί 

προϋπόθεση για την επιδίωξη οποιωνδήποτε άλλων νομικών ή δίκαιων μέσων προσφυγής, 

όπως η δικαστική προσφυγή ή οποιαδήποτε άλλη νομική διαδικασία. Συμφωνείτε επίσης 



ότι εάν υποβληθεί νομική αξίωση μετά την απαιτούμενη νομική διαδικασία, το κυρίαρχο 

μέρος θα δικαιούται να ανακτήσει εύλογες αμοιβές δικηγόρου και άλλα νομικά έξοδα.  

ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ Όλο το περιεχόμενο σε αυτόν τον ιστότοπο, 

συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, κειμένου, αναρτήσεων, λογότυπων, σημάτων, 

γραφικών, αρχείων, υλικών, υπηρεσιών, προϊόντων, βίντεο, ήχου, εφαρμογών, κώδικα 

υπολογιστή, σχεδίων, λήψεων και όλων των άλλων πληροφοριών εδώ (συλλογικά, το 

«Περιεχόμενο») ανήκει σε εμάς και προστατεύεται από δικαιώματα πνευματικής 

ιδιοκτησίας, εμπορικά σήματα και άλλους νόμους περί πνευματικής ιδιοκτησίας και 

αθέμιτου ανταγωνισμού, με εξαίρεση οποιουδήποτε περιεχομένου από άλλους που 

επιτρέπεται να χρησιμοποιούμε νόμιμα. Σας εκχωρείται περιορισμένη ανακλητή άδεια 

εκτύπωσης ή λήψης Περιεχομένου από τον ιστότοπο για δική σας προσωπική, μη εμπορική, 

μη μεταβιβάσιμη, ενημερωτική και εκπαιδευτική χρήση μόνο διασφαλίζοντας ότι δεν 

παραβιάζει οποιοδήποτε πνευματικό δικαίωμα, εμπορικό σήμα και πνευματική ιδιοκτησία 

ή ιδιοκτησία δικαιώματα. Συμφωνείτε να μην αντιγράψετε, αντιγράψετε, κλέψετε, 

τροποποιήσετε, δημοσιεύσετε, επιδεικνύετε, διανέμετε, αναπαράγετε, αποθηκεύετε, 

μεταδίδετε, δημοσιεύετε, δημιουργείτε παράγωγα έργα, αντίστροφη μηχανική, πουλάτε, 

ενοικιάζετε ή αδειοδοτείτε οποιοδήποτε μέρος του Περιεχομένου με οποιονδήποτε τρόπο, 

χωρίς προηγούμενη γραπτή συγκατάθεσή μας. Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με τους 

νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών σημάτων και δικαιωμάτων πνευματικής 

ιδιοκτησίας και φέρετε την αποκλειστική ευθύνη για τυχόν παραβιάσεις αυτών των όρων 

και προϋποθέσεων.  

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΧΡΗΣΤΗ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΤΟΠΟΥ  

Για οποιοδήποτε Περιεχόμενο ή πληροφορίες που ανεβάζετε, προβάλλετε, δημοσιεύετε, 

μεταδίδετε, στέλνετε, email ή μας υποβάλλετε στον ιστότοπο ή σε οποιονδήποτε από τους 

ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης μας, εγγυάστε ότι είστε ο κάτοχος του αυτό το 

Περιεχόμενο ή έχουμε ρητή άδεια από τον κάτοχο αυτών των δικαιωμάτων πνευματικής 

ιδιοκτησίας για χρήση και διανομή αυτού του Περιεχομένου σε εμάς. Παραχωρείτε σε εμάς 

ή/και στα στελέχη μας, τους υπαλλήλους, τους διαδόχους, τους μετόχους, τους εταίρους 

κοινοπραξίας ή οποιονδήποτε άλλο εργάζεται μαζί μας, χωρίς δικαιώματα, διαρκή, 

αμετάκλητα, παγκοσμίως, μη αποκλειστικό δικαίωμα και άδεια για την ταυτότητά σας, τη 

δημοσίευση, τη δημοσίευση, την αναδιαμόρφωση, την αντιγραφή , διανομή, προβολή, 

επεξεργασία, αναπαραγωγή οποιουδήποτε Περιεχομένου που παρέχεται από εσάς στον 

ιστότοπό μας και σε οποιονδήποτε από τους ιστότοπους κοινωνικών μέσων μας για 

οποιονδήποτε σκοπό. Θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για τυχόν ζημίες που προκύπτουν 

από οποιαδήποτε παραβίαση πνευματικών δικαιωμάτων, εμπορικών σημάτων ή άλλων 

δικαιωμάτων ιδιοκτησίας οποιουδήποτε Περιεχομένου ή πληροφοριών που μας παρέχετε. 

Συμφωνείτε να μην ανεβάσετε, εμφανίσετε, δημοσιεύσετε, μεταδώσετε, διανείμετε, 

στείλετε, email ή υποβάλετε σε εμάς στον ιστότοπο ή σε οποιονδήποτε από τους 

ιστότοπους κοινωνικής δικτύωσης μας οποιαδήποτε πληροφορία ή περιεχόμενο που είναι-

(α) παράνομο, παραβιάζει ή παραβιάζει τα δικαιώματα των άλλων, (β) δυσφημιστικό, 

υβριστικό, βέβηλο, μίσος, χυδαίο, άσεμνο, συκοφαντικό, πορνογραφικό, (γ) ενθαρρύνει ή 

υποστηρίξει συμπεριφορά που θα συνιστούσε ποινικό αδίκημα, εγείροντας αστική ευθύνη 

ή με άλλο τρόπο παραβιάζει οποιονδήποτε νόμο, (δ) διανέμει υλικό που περιλαμβάνει 

ενδεικτικά spyware, ιούς υπολογιστών, κάθε είδους κακόβουλο λογισμικό υπολογιστή ή 

οποιοδήποτε άλλο επιβλαβές πληροφορίες που υπόκεινται σε ενέργειες από το νόμο, (ε) 

οποιεσδήποτε προσπάθειες απόκτησης μη εξουσιοδοτημένης πρόσβασης σε οποιοδήποτε 



τμήμα ή χαρακτηριστικό του ιστότοπου και (στ) αποστολή μη ζητηθέντος ή μη 

εξουσιοδοτημένου υλικού ή πρόκληση διακοπής στη λειτουργία του ιστότοπου. Συμφωνείτε 

να χρησιμοποιείτε τον ιστότοπο μόνο για νόμιμους σκοπούς και φέρετε ευθύνη για ζημίες 

που προκύπτουν από την παραβίαση οποιασδήποτε διάταξης που περιλαμβάνεται στους 

παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.  

ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΤΡΙΤΩΝ  

Ο ιστότοπος μπορεί να περιέχει συνδέσμους προς ιστότοπους τρίτων ή πόρους για τη 

διευκόλυνσή σας. Ενδέχεται να λειτουργήσουμε ως συνεργάτης για ορισμένους από αυτούς 

τους ιστότοπους τρίτων προσφέροντας ή διαφημίζοντας τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους 

στον ιστότοπο. Ωστόσο, δεν κατέχουμε ούτε ελέγχουμε αυτούς τους ιστότοπους τρίτων. 

Μόλις κάνετε κλικ σε έναν σύνδεσμο τρίτου μέρους και αποχωρήσετε από αυτόν τον 

ιστότοπο, δεν δεσμεύεστε πλέον από τους όρους και τις προϋποθέσεις μας. Συμφωνείτε ότι 

δεν είμαστε υπεύθυνοι ή υπεύθυνοι για την ακρίβεια, το περιεχόμενο ή οποιαδήποτε 

πληροφορία που παρουσιάζεται σε αυτούς τους ιστότοπους τρίτων. Αναλαμβάνετε όλους 

τους κινδύνους για τη χρήση αυτών των ιστότοπων ή πόρων τρίτων και οποιεσδήποτε 

συναλλαγές μεταξύ εσάς και αυτών των ιστοτόπων τρίτων γίνονται αυστηρά μεταξύ εσάς 

και του τρίτου μέρους. Δεν φέρουμε ευθύνη για τυχόν ζημίες που προκύπτουν από τη 

χρήση αυτών των ιστοσελίδων ή πόρων τρίτων.  

ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΠΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΜΑΣ  

Σε αυτόν τον ιστότοπο, ενδέχεται να παρέχουμε δωρεάν προϊόντα για λήψη καθώς και να 

πουλάμε μαθήματα επί πληρωμή, προγράμματα, φυσικά ή ψηφιακά προϊόντα και 

οποιοδήποτε άλλο σχετικό υλικό (συλλογικά, "προϊόντα"). Όλα τα προϊόντα ή/και οι 

υπηρεσίες μας, συμπεριλαμβανομένου όλου του περιεχομένου, προστατεύονται από 

πνευματικά δικαιώματα σύμφωνα με τους νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων των ΗΠΑ 

και τους διεθνείς νόμους. Σας παραχωρείται περιορισμένη ανακλητή άδεια εκτύπωσης ή 

λήψης Περιεχομένου από τα ψηφιακά προϊόντα μας για δική σας προσωπική, μη εμπορική, 

μη μεταβιβάσιμη, ενημερωτική και εκπαιδευτική χρήση μόνο διασφαλίζοντας ότι δεν 

παραβιάζει οποιοδήποτε πνευματικό δικαίωμα, εμπορικό σήμα και πνευματική ιδιοκτησία 

ή δικαιώματα ιδιοκτησίας . Απαγορεύεται ρητά η αντιγραφή ή η αποθήκευση του 

περιεχομένου μας για άλλη από προσωπική χρήση χωρίς την προηγούμενη γραπτή 

συγκατάθεσή μας. Αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι δεν έχετε το δικαίωμα να μοιράζεστε, 

να τροποποιείτε, να πουλάτε, να επεξεργάζεστε, να αντιγράφετε, να αναπαράγετε, να 

δημιουργείτε παράγωγα έργα, να κάνετε αντίστροφη μηχανική, να βελτιώνετε ή να 

εκμεταλλεύεστε τα προϊόντα μας. Δεν μπορείτε να πουλήσετε ή να αναδιανείμετε κανένα 

από τα προϊόντα μας, είτε δωρεάν είτε επί πληρωμή, χωρίς τη ρητή γραπτή συγκατάθεσή 

μας. Συμφωνείτε να συμμορφώνεστε με τους νόμους περί πνευματικών δικαιωμάτων, 

εμπορικών σημάτων και δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας και φέρετε την 

αποκλειστική ευθύνη για τυχόν παραβιάσεις αυτών των όρων και προϋποθέσεων.  

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΟΥ ΤΟΠΟΥ 

Διατηρούμε το δικαίωμα κατά την απόλυτη διακριτική μας ευχέρεια να αρνηθούμε, να 

αφαιρέσουμε, να περιορίσουμε την πρόσβασή σας, να ανακαλέσουμε και να τερματίσουμε 

τη χρήση του ιστότοπού μας, συμπεριλαμβανομένου οποιουδήποτε ή όλου του 

Περιεχομένου που δημοσιεύεται από εσάς ή εμάς ανά πάσα στιγμή για οποιονδήποτε λόγο, 

χωρίς προειδοποίηση.  



ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ, ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ Ή ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ  

Όλες οι πωλήσεις προϊόντων ή/και υπηρεσιών σε αυτόν τον ιστότοπο είναι οριστικές. Δεν 

επιτρέπονται επιστροφές χρημάτων, επιστροφές ή ανταλλαγές. Δεν θα υπάρξουν 

εξαιρέσεις. Ελέγξτε προσεκτικά όλα τα προϊόντα πριν τα αγοράσετε για να βεβαιωθείτε ότι 

έχετε αγοράσει το σωστό προϊόν. Πιστεύουμε πραγματικά στο να δίνουμε περισσότερα από 

το να λαμβάνουμε και κάθε προϊόν και υπηρεσία μας έχει σχεδιαστεί λαμβάνοντας υπόψη 

αυτή τη βασική αρχή. Οι τιμές διατηρούνται σκόπιμα σε σχετικά χαμηλές τιμές σε σύγκριση 

με την αγοραία αξία για να σας δώσουν τα εργαλεία και τις πληροφορίες που χρειάζεστε σε 

προσιτή τιμή. Η μη χρήση του προϊόντος που αγοράσατε από εμάς δεν σας δίνει το 

δικαίωμα να αρνηθείτε την πληρωμή τυχόν σχετικών χρεώσεων.  

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΛΟ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΚΑΙ/Η 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΕΙΝΑΙ «ΩΣ ΕΧΟΥΝ» ΚΑΙ «ΩΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ» ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ 

ΔΗΛΩΣΗ Ή ΕΓΓΥΗΣΗ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΕΙΔΟΥΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΡΗΤΑ Ή 

ΣΙΩΠΑΡΑ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΣΕ ΠΛΗΡΗ ΒΑΘΜΟ ΑΠΟ ΝΟΜΟ. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ 

ΔΗΛΩΣΕΙΣ Ή ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ, ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΥΛΙΚΑ, ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

ΚΑΙ/Η ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΥ ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ 

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΤΙ Ο ΙΣΤΟΤΟΠΟΣ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΕΙ Ή ΘΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΠΤΩΣΗ ΤΩΝ 

ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΑΣ Ή ΟΤΙ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ που παρουσιάζονται ΕΔΩ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΛΗΡΕΣ, 

ΤΡΕΧΟΥΣΕΣ Ή ΧΩΡΙΣ ΣΦΑΛΜΑΤΑ. Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΣΙΩΠΗΡΕΣ ΚΑΙ 

ΡΗΤΕΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΣΚΟΠΟ ΣΤΟΝ ΠΛΗΡΗ ΒΑΘΜΟ ΠΟΥ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ.  

ΟΛΑ ΤΑ «ΠΡΟΪΟΝΤΑ» ΕΙΝΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΣΕ ΚΑΠΟΙΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ 

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΑΤΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ Ή ΑΛΛΗΣ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ.  

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ Συμφωνείτε ότι σε καμία περίπτωση, εμείς ή/και τα στελέχη, οι 

υπάλληλοι, οι διάδοχοί μας, οι μέτοχοι, οι εταίροι κοινοπραξίας ή οποιοσδήποτε άλλος 

συνεργάζεται μαζί μας δεν θα είμαστε υπεύθυνοι για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, τυχαία, 

επακόλουθη, δίκαιη, ειδική, τιμωρητική , υποδειγματικές ή οποιεσδήποτε άλλες ζημιές που 

προκύπτουν από τη χρήση αυτού του ιστότοπου, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά όλων 

των περιεχομένων, πληροφοριών, προϊόντων, υπηρεσιών και γραφικών που 

παρουσιάζονται εδώ. Συμφωνείτε ρητά ότι η χρήση του ιστότοπου γίνεται με δική σας 

ευθύνη και ότι είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι. 

Συμφωνείτε ρητά ότι η χρήση του ιστότοπου γίνεται με δική σας ευθύνη και ότι είστε 

αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ακρίβεια των προσωπικών και οποιωνδήποτε 

πληροφοριών παρέχετε, το αποτέλεσμα των ενεργειών σας, τα προσωπικά και 

επιχειρηματικά αποτελέσματα και για κάθε άλλη χρήση σε σχέση με τον ιστότοπο. 

Συμφωνείτε επίσης ρητά ότι εμείς ή/και τα στελέχη, οι υπάλληλοι, οι διάδοχοί μας, οι 

μέτοχοι, οι εταίροι κοινοπραξίας ή οποιοσδήποτε άλλος συνεργάζεται μαζί μας δεν θα 

είμαστε υπεύθυνοι απέναντί σας για ζημίες που προκύπτουν από 1) τυχόν σφάλματα ή 

παραλείψεις στον ιστότοπο, καθυστέρηση ή άρνηση οποιουδήποτε προϊόντος ή υπηρεσίας, 

αποτυχία απόδοσης οποιουδήποτε είδους, διακοπή στη λειτουργία και τη χρήση του 

ιστότοπου από εσάς, επιθέσεις σε ιστότοπους συμπεριλαμβανομένων ιών υπολογιστών, 

παραβίαση πληροφοριών και οποιεσδήποτε άλλες αστοχίες συστήματος. 2) οποιαδήποτε 

απώλεια εισοδήματος, χρήσης, δεδομένων, εσόδων, κερδών, επιχειρηματικών ή 

οποιασδήποτε υπεραξίας που σχετίζεται με τον ιστότοπο. 3) οποιαδήποτε κλοπή ή μη 

εξουσιοδοτημένη πρόσβαση από τρίτους στις πληροφορίες σας από τον ιστότοπο, 

ανεξάρτητα από την αμέλειά μας. και 4) οποιαδήποτε χρήση ή κακή χρήση των 



πληροφοριών, προϊόντων ή/και υπηρεσιών που προσφέρονται εδώ. Αυτός ο περιορισμός 

της ευθύνης ισχύει είτε αυτή η ευθύνη προκύπτει από αμέλεια, παράβαση σύμβασης, 

αδικοπραξία ή οποιαδήποτε άλλη νομική θεωρία ευθύνης. Συμφωνείτε ότι δεν σας 

παρέχουμε καμία ρητή ή σιωπηρή εγγύηση για το περιεχόμενο που παρουσιάζεται εδώ και 

αποδέχεστε ότι δεν σας υπόσχονται συγκεκριμένα αποτελέσματα εδώ. 

 ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ 

 Συμφωνείτε να αποζημιώσετε και να κρατήσετε την Εταιρεία ή/και τα στελέχη της, τους 

υπαλλήλους, τους διαδόχους της, τους μετόχους, τους εταίρους της κοινοπραξίας ή 

οποιονδήποτε άλλο εργάζεται μαζί μας αβλαβή από όλες τις απώλειες, αξιώσεις, ζημίες, 

απαιτήσεις, ενέργειες, αγωγές, διαδικασίες ή αποφάσεις, συμπεριλαμβανομένων έξοδα, 

έξοδα και εύλογες δικηγορικές αμοιβές ("Υποχρεώσεις") που εκτιμώνται ή άλλως βαρύνουν 

εσάς που προκύπτουν, εν όλω ή εν μέρει, από: (α) ενέργειες ή παραλείψεις, είτε έγιναν από 

αμέλεια είτε με άλλο τρόπο, από εσάς, τους αντιπροσώπους, τους διευθυντές σας , 

στελέχη, υπάλληλοι ή αντιπρόσωποι· (β) όλες οι ενέργειές σας και η χρήση του ιστότοπου, 

συμπεριλαμβανομένων των αγορών προϊόντων και υπηρεσιών. (γ) παραβίαση 

οποιωνδήποτε νόμων, κανόνων, κανονισμών ή διαταγμάτων από εσάς· ή (δ) παραβίαση 

οποιωνδήποτε όρων και προϋποθέσεων αυτού του ιστότοπου από εσάς ή οποιονδήποτε 

σχετίζεται με εσάς. ε) παραβίαση από εσάς ή οποιονδήποτε άλλο χρήστη του λογαριασμού 

σας οποιασδήποτε πνευματικής ιδιοκτησίας ή άλλων δικαιωμάτων οποιουδήποτε. Η 

Εταιρεία θα σας ειδοποιήσει αμέσως για οποιεσδήποτε τέτοιες αξιώσεις ή υποχρεώσεις και 

διατηρεί το δικαίωμα να υπερασπιστεί αυτήν την αξίωση, ευθύνη ή ζημιά με δικά σας 

έξοδα. Θα συνεργαστείτε πλήρως και θα μας παρέχετε βοήθεια εάν σας ζητηθεί, χωρίς 

κανένα κόστος, για την υπεράσπιση τέτοιων αξιώσεων.  

ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΑΞΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ  

Συμφωνείτε ότι οποιαδήποτε διαφορά προκύψει ή σχετίζεται με την παρούσα Συμφωνία θα 

επιλυθεί αποκλειστικά μεταξύ εσάς και της Εταιρείας. Παραιτείστε από το δικαίωμά σας να 

ασκήσετε ομαδική αγωγή εναντίον μας και συμφωνείτε να μην ασκήσετε αξιώσεις εναντίον 

μας ως μέλος μιας τάξης ή ως εκπρόσωπος.  

ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ  

Αυτοί οι Όροι και Προϋποθέσεις μαζί με την Πολιτική Απορρήτου και την Αποποίηση 

Ευθύνης αποτελούν τη συνολική συμφωνία μεταξύ εσάς και εμάς σε σχέση με αυτόν τον 

ιστότοπο. Αντικαθιστά όλες τις προηγούμενες ή σύγχρονες επικοινωνίες, συζητήσεις, 

διαπραγματεύσεις ή προτάσεις που μπορεί να είχαμε μαζί σας είτε ηλεκτρονικές, 

προφορικές ή γραπτές. Μια έντυπη έκδοση ολόκληρης της παρούσας συμφωνίας, 

συμπεριλαμβανομένης της Πολιτικής Απορρήτου και της Αποποίησης Ευθύνης και 

οποιασδήποτε ειδοποίησης που δίνεται σε ηλεκτρονική μορφή, θα είναι αποδεκτή σε 

δικαστικές ή διοικητικές διαδικασίες σχετικά με αυτόν τον ιστότοπο στον ίδιο βαθμό και 

έχει το ίδιο αποτέλεσμα με άλλες επιχειρηματικές συμβάσεις και έγγραφα που τηρούνται 

και διατηρείται σε έντυπη μορφή.  

ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΤΗΤΑ  

Εάν οποιαδήποτε διάταξη σε αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις κριθεί από δικαστήριο, 

ρυθμιστική αρχή ή άλλο δημόσιο ή ιδιωτικό δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας ως άκυρη ή 

μη εφαρμόσιμη, η διάταξη αυτή θεωρείται ότι έχει παραληφθεί από την παρούσα 



Συμφωνία. Το υπόλοιπο της παρούσας Συμφωνίας παραμένει σε πλήρη ισχύ και ισχύ και 

τροποποιείται σε κάθε βαθμό που είναι απαραίτητο για να δώσει τέτοια ισχύ και εφαρμογή 

στις υπόλοιπες διατάξεις, αλλά μόνο σε τέτοιο βαθμό.  

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ  

Η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα, κατά την απόλυτη διακριτική της ευχέρεια και χωρίς 

προειδοποίηση, (α) να αναθεωρήσει αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις. (β) να 

τροποποιήσει τον ιστότοπο ή/και οποιεσδήποτε υπηρεσίες ή προϊόντα προσφέρει· και (γ) 

να διακόψει την ιστοσελίδα ή/και τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες ανά πάσα στιγμή. 

Οποιεσδήποτε αλλαγές σε αυτούς τους όρους θα τεθούν σε ισχύ αμέσως. Συμφωνείτε να 

ελέγχετε τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις και οποιεσδήποτε άλλες διαδικτυακές 

πολιτικές που δημοσιεύονται στον ιστότοπο σε τακτική βάση για να είστε ενήμεροι για 

τυχόν αλλαγές. Συμφωνείτε να δεσμεύεστε από την αναθεώρηση εάν συνεχίσετε να 

χρησιμοποιείτε ή να έχετε πρόσβαση στον ιστότοπο μετά από αυτές τις τροποποιήσεις.  

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ  

Με τη χρήση οποιουδήποτε από τα προϊόντα, τις υπηρεσίες μας ή την πρόσβαση στον 

ιστότοπο, αναγνωρίζετε ότι έχετε διαβάσει και συμφωνείτε να δεσμεύεστε από αυτούς τους 

όρους και προϋποθέσεις. 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ Για οποιαδήποτε απορία επικοινωνήστε με το info@freeyou.gr.  

©FREEYOU 2023 
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TERMS AND CONDITIONS 

By visiting and using https://freeyou.gr (hereinafter the “website”), you accept and agree to 

be bound by these Terms and Conditions including our Disclaimer and Privacy Policy posted 

on the website and incorporated herein by reference. The term “you” refers to anyone who 

uses, visits and/or views the website. “Free you” (“company”, “I”, “we” or “us”) reserves the 

right to amend or modify these terms and conditions in its sole discretion at any time 

without notice and by using the website, you accept those amendments. It is your 

responsibility to periodically check the website for updates. Your continued use of the 

website after posting of any changes to our Terms and Conditions constitutes your 

acceptance of those changes and updates. You must not access or use the website if you do 

not wish to be bound by these Terms and Conditions. 

 

 INTENDED AGE All information and content on this website are intended for individuals over 

the age of 18. Children, as defined in our Privacy Policy, are prohibited from using this 

website. PRIVACY POLICY We are dedicated to respecting the privacy of your personal 

information. Your acceptance of our Privacy Policy is expressly incorporated into these Terms 

and Conditions. Please review our Privacy Policy for more information.  

 

DISCLAIMER Your acceptance of our Disclaimer is expressly incorporated into these Terms 

and Conditions. Please review the Disclaimer for more information.  



 

MANDATORY ARBITRATION AND GOVERNING LAW You expressly waive any legal claims you 

may have now or in the future arising from or related to the website and our 

products/services. In the event of a dispute, claim, or controversy arising from or relating to 

your use of this website, the terms and conditions shall be construed in accordance with the 

laws of the state of Greece. You agree to first resolve any disputes or claims through 

mandatory arbitration, and you consent to and submit to the jurisdiction and courts of 

Greece, without regard to conflict of law principles or where the parties are located at the 

time of the dispute. You agree to bear the full cost of arbitration, to the extent permitted by 

law. Participation in arbitration in good faith is a condition precedent to pursuing any other 

legal or equitable remedies available, such as litigation or any other legal procedure. You also 

agree that if a legal claim is filed after the required arbitration, the prevailing party shall be 

entitled to recover reasonable attorney's fees and other legal costs. INTELLECTUAL 

PROPERTY All content on this website including but not limited to text, posts, logos, marks, 

graphics, files, materials, services, products, videos, audio, applications, computer code, 

designs, downloads and all other information here (collectively, the “Content”) is owned by 

us and is protected by copyright, trademark and other intellectual property and unfair 

competition laws with the exception of any content from others that we are lawfully 

permitted to use. You are granted a limited revocable license to print or download Content 

from the website for your own personal, non-commercial, non-transferrable, informational 

and educational use only while ensuring it’s not in violation of any copyright, trademark, and 

intellectual property or proprietary rights. You agree not to copy, duplicate, steal, modify, 

publish, display, distribute, reproduce, store, transmit, post, create derivative works, reverse 

engineer, sell, rent or license any part of the Content in any way to anyone, without our prior 

written consent. You agree to abide by the copyright, trademark laws and intellectual 

property rights and shall be solely responsible for any violations of these terms and 

conditions. USER CONTENT AND LAWFUL USE OF THE WEBSITE For any Content or 

information that you upload, display, post, transmit, send, email or submit to us on the 

website or on any of our social media sites, you warrant that you are the owner of that 

Content or have express permission from the owner of those intellectual property rights to 

use and distribute that Content to us. You grant us and/or our officers, employees, 

successors, shareholders, joint venture partners or anyone else working with us a 

royaltyfree, perpetual, irrevocable, worldwide, non-exclusive right and license to identify 

you, publish, post, reformat, copy, distribute, display, edit, reproduce any Content provided 

by you on our website and on any of our social media sites for any purpose. You shall be 

solely liable for any damages resulting from any infringement of copyrights, trademark or 

other proprietary rights of any Content or information that you provide to us. You agree not 

to upload, display, post, transmit, distribute, send, email or submit to us on the website or 

on any of our social media sites any information or Content that is- (a) illegal, violates or 

infringes upon the rights of others, (b) defamatory, abusive, profane, hateful, vulgar, 

obscene, libelous, pornographic, threatening, (c) encourages or advocates conduct that 

would constitute a criminal offense, giving rise to civil liability or otherwise violate any law, 

(d) distribute material including but not limited to spyware, computer virus, any kind of 

malicious computer software or any other harmful information that is actionable by law, (e) 

any attempts to gain unauthorized access to any portion or feature of the website, and (f) 

send unsolicited or unauthorized material or cause disruption in the operation of the 

website. You agree to use the website for lawful purposes only and shall be liable for 



damages resulting from the violation of any provision contained in these Terms and 

Conditions. THIRD-PARTY LINKS The website may contain links to third-party websites or 

resources for your convenience. We may serve as an affiliate for some of these third-party 

websites by offering or advertising their products or services on the website; however, we do 

not own or control these third-party websites. Once you click on a third-party link and leave 

this website, you are no longer bound by our terms and conditions. You agree that we are 

not responsible or liable for the accuracy, content or any information presented on these 

third-party websites. You assume all risks for using these third-party websites or resources 

and any transactions between you and these third-party websites are strictly between you 

and the third party. We shall not be liable for any damages resulting from your use of these 

third-party websites or resources. USE OF OUR PAID AND FREE PRODUCTS On this website, 

we may provide free products for download as well as sell paid courses, programs, physical 

or digital products, and any other related materials (collectively, "products"). All of our 

products and/or services, including all content, are copyright protected under US and 

international copyright laws. You are granted a limited revocable license to print or download 

Content from our digital products for your own personal, noncommercial, non-transferrable, 

informational and educational use only while ensuring it’s not in violation of any copyright, 

trademark, and intellectual property or proprietary rights. Copying or storing our content for 

other than personal use is expressly prohibited without our prior written consent. You 

acknowledge and agree that you have no right to share, modify, sell, edit, copy, reproduce, 

create derivative works of, reverse engineer, enhance or in any exploit our products. You 

cannot sell or redistribute any of our products, whether free or paid ones, without our 

express written consent. You agree to abide by the copyright, trademark laws and intellectual 

property rights and shall be solely responsible for any violations of these terms and 

conditions. TERMINATION We reserve the right in our sole discretion to refuse, remove, 

restrict your access, revoke and terminate your use of our website including any or all 

Content published by you or us at any time for any reason, without notice. ALL OUR 

PRODUCTS ARE EDUCATIONAL BASED PROGRAMS AND THEY ARE BY NO MEANS SUBSTITUTE 

TO OTHER MEDICAL OR PSYCOLOGICAL THERAPY TREATMENTS/HELP. 

 NO REFUNDS, RETURNS OR EXCHANGES ALLOWED All sales of products and/or services on 

this website are final. There are no refunds, returns, or exchanges allowed. There will be no 

exceptions. Please carefully review all products before purchasing to ensure that you have 

purchased the correct product. We truly believe in giving more than receiving and each of 

our products and services is designed by keeping this core principle in mind. The prices are 

intentionally kept reasonably low in price as compared to market value to give you the tools 

and information you need at an affordable price. Failure to use the product you purchased 

from us does not give you the right to refuse payment of any associated charges. NO 

WARRANTIES ALL CONTENT, INFORMATION, PRODUCTS AND/OR SERVICES ON THE WEBSITE 

ARE “AS IS” AND “AS AVAILABLE” BASIS WITHOUT ANY REPRESENTATIONS OR WARRANTIES 

OF ANY KIND INCLUDING THE WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR ANY 

PURPOSE, EXPRESS OR IMPLIED TO THE FULL EXTENT PERMISSIBLE BY LAW. COMPANY 

MAKES NO REPRESENTATIONS OR WARRANTIES AS TO THE CONTENT, INFORMATION, 

MATERIALS, PRODUCTS AND/OR SERVICES PROVIDED ON THIS WEBSITE. COMPANY MAKES 

NO WARRANTIES THAT THE WEBSITE WILL PERFORM OR OPERATE TO MEET YOUR 

REQUIREMENTS OR THAT THE INFORMATION PRESENTED HERE WILL BE COMPLETE, 

CURRENT OR ERROR-FREE. COMPANY DISCLAIMS ALL WARRANTIES, IMPLIED AND EXPRESS 

FOR ANY PURPOSE TO THE FULL EXTENT PERMITTED BY LAW. LIMITATION OF LIABILITY You 



agree that under no circumstances, we and/or our officers, employees, successors, 

shareholders, joint venture partners or anyone else working with us shall be liable for any 

direct, indirect, incidental, consequential, equitable, special, punitive, exemplary or any 

other damages resulting from your use of this website including but not limited to all the 

content, information, products, services and graphics presented here. You expressly agree 

that your use of the website is at your sole risk and that you are solely responsible for the 

accuracy of the personal and any information you provide, the outcome of your actions, 

personal and business results, and for all other use in connection with the website. You also 

expressly agree that we and/or our officers, employees, successors, shareholders, joint 

venture partners or anyone else working with us shall not be liable to you for any damages 

resulting from 1) any errors or omissions on the website, delay or denial of any products or 

services, failure of performance of any kind, interruption in the operation and your use of 

the website, website attacks including computer virus, hacking of information, and any other 

system failures; 2) any loss of income, use, data, revenue, profits, business or any goodwill 

related to the website; 3) any theft or unauthorized access by third party of your information 

from the website regardless of our negligence; and 4) any use or misuse of the information, 

products and/or services offered here. This limitation of liability shall apply whether such 

liability arises from negligence, breach of contract, tort or any other legal theory of liability. 

You agree that we provide no express or implied guarantees to you for the content presented 

here, and you accept that no particular results are being promised to you here. 

INDEMNIFICATION You agree to indemnify and hold the Company and/or its officers, 

employees, successors, shareholders, joint venture partners or anyone else working with us 

harmless from all losses, claims, damages, demands, actions, suits, proceedings or 

judgments, including costs, expenses and reasonable attorneys' fees ("Liabilities") assessed 

against or otherwise incurred by you arising, in whole or in part, from: (a) actions or 

omissions, whether done negligently or otherwise, by you, your agents, directors, officers, 

employees or representatives; (b) all your actions and use of the website including 

purchasing products and services; (c) violation of any laws, rules, regulations or ordinances 

by you; or (d) violation of any terms and conditions of this website by you or anyone related 

to you; e) infringement by you or any other user of your account of any intellectual property 

or other rights of anyone. The Company will notify you promptly of any such claims or 

liability and reserves the right to defend such claim, liability or damage at your expense. You 

shall fully cooperate and provide assistance to us if requested, without any cost, to defend 

any such claims. WAIVER OF CLASS ACTIONS You agree that any dispute arising from or 

related to this Agreement will be resolved solely between you and the Company. You waive 

your right to bring a class action against us and agree not to bring claims against us as a 

member of a class or as a representative. ENTIRE AGREEMENT These Terms and Conditions 

along with our Privacy Policy and Disclaimer constitute the entire agreement between you 

and us with respect to this website. It supersedes all prior or contemporaneous 

communications, discussions, negotiations or proposals we may have had with you whether 

electronic, oral or written. A printed version of this entire agreement including the Privacy 

Policy and Disclaimer and of any notice given in electronic form shall be admissible in judicial 

or administrative proceedings with respect to this website to the same extent and given the 

same effect as other business contracts and documents kept and maintained in printed form. 

SEVERABILITY If any provision in these Terms and Conditions is deemed by a court, 

regulatory authority or other public or private tribunal of competent jurisdiction to be invalid 

or unenforceable, such provision is deemed to have been omitted from this Agreement. The 

remainder of this Agreement remains in full force and effect, and is modified to any extent 



necessary to give such force and effect to the remaining provisions, but only to such extent. 

MODIFICATIONS Company reserves the right, in its sole discretion and without notice, to (a) 

revise these Terms and Conditions; (b) modify the website and/or any services or products it 

offers; and (c) discontinue the website and/or products or services at any time. Any changes 

to these terms will take effect immediately. You agree to review these Terms and Conditions 

and any other online policies posted on the website on a regular basis to be aware of any 

changes. You agree to be bound by the revision if you continue to use or access the website 

after these modifications. ACKNOWLEDGEMENT By using any of our products, services or 

accessing the site, you acknowledge that you have read and agree to be bound by these 

terms and conditions. CONTACT For any questions. © COPYRIGHT FREE YOU 2023 


